

证券代码：000507

证券简称：珠海港

珠海港股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2015-009

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观、座谈交流 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	兴业证券、海通证券、招商证券、申银万国、广发证券、国金证券、民生证券、东北证券、安信证券、南方基金分析师
时间	2015年12月22日 09:30-14:30
地点	珠海港股份有限公司会议室、相关项目现场、横琴新区规划建设展示厅
上市公司接待人员姓名	珠海港董事、总裁黄志华先生，董事、副总裁李少汕先生，副总裁、董事局秘书薛楠女士，副总裁冯鑫先生，证券事务代表黄一桓先生，投资者关系经理李然及业务板块相关负责人
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司主业战略未来发展重心放在港口转型还是综合能源？</p> <p>港口物流和综合能源是公司重要主业，两大业务板块相辅相成。两块业务资产体量相近，港口收入占公司收入比重较大，但综合能源目前效益体现较好。</p> <p>珠海作为西江流域主要出海口，且离国际主航道距离近，抢抓国家“一带一路”的大战略，对促进港口经济带发展会有正积极作用，因此港口物流主业是我们一直坚持发展的。新能源利用是未来发展趋势，公司在综合能源板块投入比重会逐步加大，近年来公司涉及业务包括火电、风电、天然气发电、管道燃气等，为公司持续提供比较稳定的利润和现金流，是公司发展的重要支撑。</p> <p>2、码头建设后续是否还会有大规模的投入？</p> <p>目前，公司码头资产包括云浮新港、梧州大利口码头、神华煤炭</p>

码头和中化珠海石化码头。云浮新港已经进入运营状态，在14年实现扭亏为盈。梧州码头目前正在进行水工验收，为试运营做准备。码头建设具有投入金额大，业务培育期周期较长特征，作为上市公司而言，我们在码头建设方面会比较慎重。控股股东珠海港集团拥有较多码头资源，但是主要的集装箱码头尚处于培育期中，未来成熟后会考虑择机整合进入上市公司。

3、珠海港集团与瓜达尔港合作情况如何，对上市公司有什么影响？

10月28日，公司控股股东珠海港集团与中国海外港口控股有限公司正式签署友好合作协议，将与巴基斯坦瓜达尔港在姊妹港建设、人员培训、航线开拓、物流仓建设、信息平台组建等方面开展全面战略合作。此举是珠海市对接国家“一带一路”的重要举措，亦是珠海港集团在践行国家“一带一路”战略上迈出的新步伐。

珠海高栏港距离国际主航道非常近，跟国内主要沿海港口都有业务合作，目前高栏国际航班主要集中在南亚、东南亚。希望集团参与的瓜达尔港项目能够有很好的发展，践行“一带一路”战略同时把珠海港做大做强，成为枢纽港，为国家做出贡献。上市公司也会密切观察珠海港与国外港口合作中的机会，发展自身港口物流业务。

4、物流业务是疏港物流为主，还是对园内所有公司提供相应服务？未来主要发展方向是？

珠海港物流主要承接两个任务，一是在港口集疏运体系中，与码头、园区、货主的综合物流服务，形成集疏运港口物流链条；二是通过物流起到货物引导的作用，帮助港口培育货源。珠海港物流提供的是比较全面综合的物流服务，疏港物流是主业，通过我们港口业务的集聚，珠海港已形成很好的品牌。

珠海港物流今后的战略会以全程物流为主，依托港口，积极开展物流供应链增值服务。同时推进“走出去”战略，在全国其它港口进行布网、布点，未来的发展还会充分利用信息平台，通过加强网络平台、结算平台支持物流业务更好的发展。

5、珠海港物流网点主要布局在哪里？

珠海港物流目前在大连、天津、上海、海口、钦州等沿海城市布局，提供物流网点服务。近期，我们在两广也加大了业务尝试，提供两广快运服务并进行专业布点，所谓专业布点，不仅仅是靠船公司协助车队去完成，而是可以自主经营，集聚货物，进行货物配送，提供更高效的服务。

	<p>6、港昇公司挂牌新三板的情况？未来是做市还是协议转让？</p> <p>港昇公司目前正在全力以赴推进向全国中小企业股转公司申请挂牌新三板的工作，预计最快明年初会有结果。港昇公司申报的是协议转让，但我们也在推进做市交易的准备，希望能争取进入创新层。港昇公司作为公司新能源业务的重要发展平台，将充分借力新三板的政策和资源优势，持续完善治理结构、积极拓宽融资渠道，不断做大做强风电运营业务。</p> <p>7、公司在跨境电商领域有什么规划？</p> <p>近年来，珠海港集团承担“以港兴市”使命，成功打造亿吨大港，港口货物聚集能力全面提升，为促进传统物流向新型物流转型奠定了良好的基础。前期，公司控股股东珠海港集团与大龙网、香港真宝物流(国际)有限公司在珠海签署跨境电商项目战略合作框架协议，共建珠海港跨境电商产业基地项目。这对于探索“互联网+”思维，着力发展新型物流产业有着重要战略意义。</p> <p>公司将充分利用现有通关服务、保税仓储服务、物流配套服务、供应链金融服务方面的资源优势，借助珠海港集团与大龙网建立战略合作的契机，适时探索建设跨境电商配套项目并完善服务链条，为跨境电商及广大小微外贸企业提供专业化、全方位的跨境物流一站式解决方案。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2015年12月22日